Олимпиадные задания по математике 5 класс.
№1. Рядом стоят 6 мешков с крупой, вес первого мешка 38кг, вес каждого следующего мешка на 4кг меньше. Найдите массу всех мешков.
А) 126кг
Б) 148кг
В) 134кг
Г) 118кг
№ 2. Маша разделила прямоугольник на 8 треугольников. Какое наименьшее количество отрезков ей потребовалось?
А) 1
Б) 3
В) 2
Г) 4
№ 3. Катя разделила дюжину на 6, затем прибавила к результату 8. Какое число она получила?
А) 10
Б) 4
В) 8
Г) 14
№ 4. У котят и цыплят 8 голов и 22 ноги. Сколько было котят ?
А) 5 котят 
Б) 3 котят
В) 2 котят 
Г) 4 котят 
№ 5. На покраску 2м2 требуется 3кг краски. Сколько потребуется краски , что бы покрасить пол, если ширина комнаты 4м, а её длина 6м?
А) 36кг
Б) 24кг
В) 48кг
Г) 16кг
№6. При выполнении задания Рома допустил в 3 раза больше ошибок, чем Наташа, Катя допустила равное количество ошибок с Наташей. Сколько ошибок допустила Катя, если все вместе они допустили 15 ошибок?
А) 2
Б) 3
В) 4
Г) 6
№ 7. Из двух городов, расстояние между которыми 360км, выехали навстречу друг другу одновременно два автомобиля, скорости которых 50км/ч и 70км/ч. Через сколько часов они встретятся?
А) через 1 час
Б) через 2 часа 
В) через 4 часа
Г) через 3 часа
№ 8. Оля, Катя, Валя и Таня пришли на праздник в платьях разного цвета: в синем, жёлтом, красном и белом. Оля была не в красном, Валя не красном, синем и желтом,   а Катя не в синем и не красном. В каком платье была Таня? 
А) в красном
Б) в синем 
В) в жёлтом
Г) в белом
№ 9. На шарф и 2 шапки пошло 660гр пряжи. Сколько пряжи пошло на шапку, если на шарф ушло 100гр пряжи?
А) 190гр
Б) 130гр
В) 280гр
Г) 180гр
№ 10. За 4 шубы из норки нужно заплатить 500000руб, а 3 шубы из енота стоят 249000руб. Важная дама купила 2 шубы из норки и 1 шубу из енота. Сколько она заплатила за покупку?
А) 228000руб
Б) 333000руб
В) 332600руб
Г) 256800руб
№ 11. Семь бычков за 4 дня съедают 56 мешков зерна. Сколько мешков зерна надо 5 бычкам на 3 дня?
А) 60
Б) 30
В) 25
Г) 48
№ 12.Чему равна часа?
А) 5мин
Б) 7мин
В) 15мин
Г) 4мин

№ 13. Найдите значение выражения: 
А) 3
Б) 2
В) 9
Г) 5
№ 14. Ширина прямоугольного участка 12м, длина в 4  раза больше. Чему равна площадь этого участка?
А) 288м2
Б) 576м2
В) 236м2
Г) 1152м2

№15.   Запишите неправильную дробь  в виде смешанного числа:

А) 

Б) 

В) 

Г) 


image4.wmf
1

26

9


oleObject4.bin

image5.wmf
8

23

9


oleObject5.bin

image6.wmf
2

27

9


oleObject6.bin

image1.wmf
2422

(52):3

-


oleObject1.bin

image2.wmf
235

9


oleObject2.bin

image3.wmf
6

26

9


oleObject3.bin

